CKOPOCTb, BPEMA,
PACCTOAHUE




3a 1 yac newexoo rpoxooum

Ckopocmb newexoda 4KM 8

Hac
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Ckopocmb eesiocunneducma 12KM 8
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Ckopocmb noezda 60KM 8

3a 1 yac camosiem rppgenaem
900Ky, . *

Ckopocmb camonéma 900KM 8
uae




PaccTtogaHune — S
(KM, M, oM, CM)

Bpem4a - t
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CkopocTb — U
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lNewexo0 6b1s1 8 nymu 34, deu2asicb CO
CKOpoCMbIO 5kM 8 Yyac. Kakoe paccmosiHue
npoweérsn newexoo?

Ckopoctb| Bpema | PaccrtosiH
ne

5KM B yac 3y ?

PeweHue:
5KM 8 yac - 34 = 15km
Omeem: 3a 34 newexoo rnpPoweérs 15km.

PaccmosiHue = ckopocmb x



Cocmaebme 3ada4u no mabsnuue u
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Ckopoctb | Bpema | PacctosiH

5KM B Yac ay Ky
oy
4200KM
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2
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Cocmaebme 3ada4yu no mabauue u
pewume ux

- CkopocCTb Bpems Paccm;u-m

5KM B
yac

5KM B 64
yac

5KM B 74

4acC




Pebsima omnpaesusuck 8 noxod. 3a 4 yaca rnpouwsiu
16kM. C KakolU ckopocmbio wiu pebsima?

¢ Ckopoctb | Bpema | PacctosH
ue

? 44 16KM

PeweHue:
16KM : 44 = 4KM 8 4ac
Omeem: Pebsima winiu co ckopocmbiro 4KM 8 4ac.

Ckopocmb = paccmosiHUe :
epemMsi



Cocmaebme 3a0a4u no mabnuue u
nallimae i1y

CKOpOCTb Bpema | PaccTosiHu
e

30""3: 24 2y 30KM
15k B

YyacC

20KM : 24 2Y4 20KM
10K3| B
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100KD’ : 24 24 100KMm
50KM B
yac




Cocmaebme 3a0a4u no mabnuue u
nallimae i1y

Ckopoctb | Bpemsa |PacctosiHu
e

64KM; 84 8y 64KM
SKM B
yac
64KMa- 24 24 64KM
.~ 32k B
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Typucmbi npowsnu 20kMm. CKOJIbKO Yacoe OHU bbinu
8 rnymu, ecsiu deu2asiucb CO CKOPOCMbHIO 5KM 8
yac?

Ckopoctb | Bpema | PacctosiH
ne

5KM B yac ? 20KM

PeweHue:
20KM : 5KM 8 4ac =44
Omeem: Typucmsbi 6b151u 8 Nymu 4u.

Bpemsi= paccmosiHue :

CKoOpocmkb



Cocmaebme 3ada4yu no mabauue u
pewume ux

- CkopocCTb Bpems Paccm;u-m

5KM B 25KM KM B 25KM
yac
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yac

104




Cocmaebme 3a0a4u no mabnuue u

- CKOpOCTb Bpems PaccmﬂH

100KkMm B 200KM
4yacC L|

40KM B D 200KM
yac .

20KM B D 200KM

HacC Yy



Cocmaebme 3a0a4u no mabnuue u
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Ckopoctb| Bpema | PaccTosH
ne
e 2y 48KM
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Cocmaebme 3a0a4u no mabnuue u

Ckopoctb| Bpema | PaccTosH
ne

54 70KM

11KM B ay 44&m
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